



По результатам проверки, организованной по публикации в СМИ, принято процессуальное решение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено проведение проверки по публикации СМИ о собирании денежных средств с подчиненных начальником ОП № 1 УМВД России по г. Белгороду.

В ходе проверки установлено, что 16 ноября 2018 года в сети Интернет размещена видеозапись, содержащая изображение подписания начальником отдела полиции № 1 УМВД России по г. Белгород документов и звуковым сопровождением о том, что одна подпись стоит 50 рублей. Действие происходило в кабинете начальника участковых уполномоченных, куда были вызваны участковые уполномоченные, допустившие употребление нецензурных выражений в присутствии женщин для профилактической беседы. Видеозапись сделана в 2013-2014 годах, согласно заключения фоноскопической судебной экспертизы, в фонограмме, содержащейся на видеозаписи, имеются неситуационные изменения звуковой информации в виде нарушения последовательности звуковых сигналов, изменения качества звуковых сигналов, изменения объема звуковой информации.

Опрошенные сотрудники отдела полиции отрицали факты требования начальником отдела денежных средств за проставление своей подписи на документах.

По результатам проверки принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по основанию, предусмотренному п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ (за отсутствием в действиях начальника ОП № 1 составов преступлений, предусмотренных ст.285, 286, 290, 291.2 УК РФ (злоупотребление и превышение должностных полномочий, получение взятки и мелкое взяточничество)).

26 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1285748>